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1.

2.

As cartas de um baralho sdo amontoadas aleatoriamente. Qual é a probabilidade de a
carta de cima ser de copas e a de baixo também? O baralho é formado por 52 cartas de 4
naipes diferentes (13 de cada naipe).

a) 1/17.

b) 1/25.

c) 1/27.

d) 1/36.

e) 1/45.

Escolhe-se ao acaso trés vértices distintos de um cubo. A probabilidade de que estes
vértices pertengcam a uma mesma face é:

a) 3/14

b) 2/7

c) 5/14

d) 3/7

e) 13/18

Um jogo consiste num dispositivo eletronico na forma de um circulo dividido em 10
setores iguais numerados, como mostra a figura.
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Em cada jogada, um Unico setor do circulo se ilumina. Todos os setores com nimeros
pares tém a mesma probabilidade de ocorrer, o mesmo acontecendo com os setores
com numeros impares. Além disso, a probabilidade de ocorrer o nimero 3 é o dobro da
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probabilidade de ocorrer o nimero 4. Denotando por p(i) a probabilidade de, numa
jogada, ocorrer o nimero i, determine:

a) p(3) e p(4).
b) a probabilidade de, numa jogada, ocorrer um ndimero primo maior ou igual a 2.

Em reportagem divulgada recentemente, realizada entre mulheres executivas brasileiras,
constatou-se o fato de 90% dessas mulheres se sentirem realizadas com o trabalho que
desenvolvem e de 20% delas almejarem a diregao da empresa em que trabalham.

A figura a seguir representa uma parede quadrada na qual estao pintados discos de raio

r. Se uma bola é langada totalmente ao acaso contra a parede, a probabilidade de ela
tocar fora dos discos esta entre

a) 14% e 16%
b) 17% e 19%
c) 20% e 22%
d) 23% e 25%
e) 26% e 28%
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Gabarito

1. A

2. D

3. a) p(3) = 2/15; p(4) = 1/15
b) 7/15

4. 82%

5. C
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